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Amikor értesültem arról, hogy bejutottam, elképesztően elkezdtem izgulni. Mire vállalkoztam? 

- kérdezgettem magamtól, majd rájöttem, hogy mindig is erre vártam, hogy hosszabb időre 

külföldön legyek, és kipróbálhassam magam. Az indulás előtt egy héttel már vásárolgattam, 

egyeztettünk a lányokkal, hogy ki mit hoz. Már nagyon vártam, hogy végre elinduljunk.  

2022. 03. 20. Vasárnap 

Reggel fél tízkor indultunk el a Keleti pályaudvarról, a kisbusz már ott várt minket. Az úton 

minden rendben volt, 8 órán belül meg is érkeztünk Chemnitzbe. A kisbusz házig vitt minket, 

így ennek kifejezetten örültünk. Megérkezésünk pillanatában döbbentünk rá, hogy tényleg itt 

vagyunk, és elképesztően örültünk. Miután megkaptuk a szobánkat, mindenki kipakolt. A 

szobában megtaláltuk a vacsoránkat, amit el is fogyasztottunk. Mi Esztivel már nem mentünk 

sehova. Beszélgettünk, pakolgattunk, egyeztettünk.  

2022. 03. 21. Hétfő 

Hétfőn reggel elindultunk reggelizni, majd az Fuu alkalmazottjaival vootunk megbeszélni a 

következő 3 hetet. Aláírtuk a papírokat, majd elindultunk a városnézésre. Számomra nekem itt 

még nehezebb volt megérteni a német nyelvet, de mivel angolul is beszéltek/ beszéltünk, így 

könnyebb volt. Elvittek minket a Zentrumba, megnéztük a városházát, a színházat, a 

pingvineket.  

 



  

2022. 03. 22. Kedd 

Reggeli után elindultunk az iskolába, ahol a gyakorlatunkat töltöttük. A lakóhelyünktől kb fél 

óra az út iskolába, szóval időben el kellett indulnunk, annyiból szerencsés, hogy a villamos 5 

perc sétára van. Az iskolában megbeszéltük, hogy ki kivel lesz, mi lesz a feladatunk, mikorra 

kell jönnünk, és meddig leszünk bent. Majd mindenki bement a terembe, és megkezdtük a 

gyakorlatunkat. Én ilyenkor még meg voltam illetődve egy picit, néha nem mertem 

megszólalni, mert ismeretlen volt nekem ez a terep, mint kisgyermeknevelő, hiszen 7-8 éves 

gyerekek közé kerültem be.  

  

2022. 03. 23. Szerda 

Megismertem a gyerekeket, kinek mi a kedvenc játéka, ki is próbálhattam őket. Invitáltak 

játéktevékenységükbe, speed cup- oztunk, sokat nevettünk. Nyelvileg itt már nyíltabb voltam. 

Mindent értettem, de néha nem tudtam magam kifejezni, egy picit szomorú voltam emiatt.  



2022. 03. 24. Csütörtök 

Szerencsére nagyon jó időnk volt, így kint voltunk az udvaron, ahol ping- pongoztunk, sok új 

kifejezést tanultam meg a gyerekektől.  

2022. 03. 25. Péntek 

Az osztályteremben készítettünk az ablakokra díszeket a gyerekekkel, virágokat, pillangókat 

papírból. Tavaszi hangulatot próbáltunk teremteni, mert egy picit borongós időnk volt, így nem 

mindenki ment ki az udvarra.  

 

2022. 03. 26. Szombat 

Reggeli után találkoztunk az Fuu egyik dolgozójával, akivel elmentünk a vasútállomásra, majd 

Drezda felé vettük az irányt. Miután megérkeztünk, megnéztük a várost, az Elba partján 

pihentünk meg, és beszélgettünk, illetve gyönyörködtünk a tájban. Ebéd után a lányokkal 

elmentünk vásárolni, majd nézelődtünk a plázában. Visszafele még sétálgattunk, majd elég 

fáradtan, de visszaérkeztünk Chemnitzbe vacsorázni.  



 

 

2022. 03. 28. Hétfő 

Hétfőn egy picit másképp alakult a nap, mint ahogy én azt elképzeltem. Egész nap a 

gyerekekkel játszottam a teremben, majd ebéd után kimentünk az udvarra ping- pongozni, 

focizni. Produktívabb napot képzeltem el, de így is eléggé elfáradtam.  

2022. 03. 29. Kedd. 



Kedden elérkezett hozzánk a rossz idő, így én már itthon reggel pánikoltam, hogy mit fogunk 

csinálni. Szerencsére jól kezeltem a dolgot, ismét játszottam a gyerekekkel, megtanultam, hogy 

ők hogy játszák az uno nevű kártyajátékot.        

2022. 03. 30. Szerda 

Szerdán is esett az eső, így azt találtuk ki, hogy a teremben várat építünk. Nagyon élvezték a 

gyerekek, bár volt egy- két gyerek, akik inkább szorgalmit írtak. A mentorommal előkészültünk 

a következő napra.  

2022. 03. 31. Csütörtök 

Csütörtökön is rossz idő volt, ezért a szerdán előkészített dolgokból készítettünk húsvéti 

díszeket. Ezekkel viszont nem végeztünk, ezért hagytunk péntekre is belőle. A gyerekeket ez 

annyira nem érdekelte, 2-3 gyerek segített nekünk.  

 

2022. 04. 01. Péntek 

Pénteken folytattuk a húsvéti díszek készítését, bár elég vicces volt, mert szakadt a hó. 

Szerintem sosem vágtam ki még ennyi tojást papírból, mint a mai napon.       Nagyon szeretem 

ezeket a kreatív foglalkozásokat, amikben a gyerekek részt vesznek.  



 

2022. 04. 02. Szombat 

Reggeli után elindultunk a vasútállomásra, majd Lipcse felé vettük az irányt. Miután 

megérkeztünk, tapasztaltuk, hogy nagyon hideg van, így elég rövidre fogtuk a városnézést. 

Megittunk egy kávét, majd elindultunk egy picit nézelődni, az otthoniaknak ajándékokat venni. 

A vasútállomáson meguzsonnáztunk, majd elindultunk vissza Chemnitzbe, és a vacsora után 

hazajöttünk.  



 

2022. 04. 04. Hétfő 

Hétfőn folytattuk a terem díszítését, ez egy nyugodtabb nap volt, bár számomra nagyon lassan 

telt el.  

2022. 04. 05. Kedd 

Kedden köveket festettünk, amelyet a gyerekek nagyon nagy örömmel készítettek. Voltak 

igazán kreatív gyerekek, akik nem csak egyszínűre festették a pici köveket, hanem próbáltak 

átmenetet festeni rájuk. És volt, aki magának is festett, amit hazavitt a szüleinek ajándékba.  



 

2022. 04. 06. Szerda 

Szerdán a gyerekek házi feladataiban segédkeztem, majd kimentünk az udvarra játszani. A 

nagy szél ellenére ping- pongozni szerettek volna, több kevesebb sikerrel.        

2022. 04. 07. Csütörtök 

Elérkezett az utolsó nap az iskolában. Kaptunk kézzel készített ajándékokat az ott dolgozóktól, 

illetve egy kedves üzenetet is. Nagyon jól esett, hiszen sokat tanultunk az ottani rendszerről, 

illetve a gyerekek is a szívünkhöz nőttek. A hazafele vezető úton picit szomorúak is voltunk, 

hogy két nap múlva haza kell mennünk, de azért vártuk is, mert hiányoztak az itthoniak.  



   

2022. 04. 08. Péntek 

Pénteken az irodában kezdtünk, ahol kitöltöttük az interjúkat, hogy miről mi volt a 

véleményünk, miben változtassanak a közeljövőben. Írtunk az emlékkönyvbe, majd rajzoltunk 

is, illetve megköszöntük a mentorunk munkáját. Majd elindultunk bowlingozni, ahol 

viszonylag sok időt töltöttünk el.  

 

2022. 04. 09. Szombat 



Miután elköszöntünk az új ismerőseinktől, hazafele vettük az irányt a telekocsival. Hosszú 8 

óra után megérkeztünk a Keleti pályaudvarra, majd elbúcsúztunk egymástól. 

 

Ez a 3 hét számomra nagyon jól telt. Új embereket ismertem meg, nyelvet tanultam, és rövidebb 

távon, de kint éltem külföldön. Számomra ez egy nagy cél volt, amit teljesítettem. Nagy élmény 

marad, és biztosan sokáig fogom emlegetni.  


